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V květnu 2024 realizoval proděkan pro zahraničí dr. Michal Kudláček pracovní cestu,
během níž měl možnost vidět celý univerzitní kampus a jeho infrastrukturu v přímé vazbě
na studijní programy, které se prokázaly být téměř identické těm na FTK. Měl také
příležitost se zúčastnit výuky švédských studentů, a to jak teoretické, tak praktické. V
neposlední řadě potkal řadu inspirativních kolegů a kolegyň – mimo jiné z oblastí tělesné
výchovy, sportu, outdoor education, sportovního tréninku, aplikovaných pohybových aktivit
a sportovního managementu.

Örebro University byla založena v roce 1999 a jako druhá švédská univerzita začala připravovat
odborníky v oblastech tělesné výchovy, sportovního managementu, sportovního tréninku a outdoor
education. Celkově univerzitu navštěvuje 15 500 studentů (z toho 400 studentů doktorského studia)
a nabízí 82 studijních programů. Strukturálně je rozdělena na tři fakulty, které zahrnují osm škol
(„schools“). V této odlišné systémové koncepci je protějškem k Fakultě tělesné kultury jejich School
of Health Sciences. Univerzitní kampus se nachází v klidné části města a je velmi snadno dostupný
na kole. Na své si přijdou také milovníci přírody, jelikož od atletického stadionu se dostanou klidnou
chůzí do okolních lesů za zhruba pět minut.

„S ohledem na dlouhodobou vynikající spolupráci s kolegyní dr. Susannou Geidne jsem Örebro
University oslovil s jasnou myšlenkou na uzavření meziinstitucionální smlouvy. Předem jsem jasně
vydefinoval společné oblasti zájmu, a to na obou stranách s ohledem na jimi nabízené předměty a
publikační aktivity. V průběhu týdne, který jsem strávil na Örebro University, jsme se s tamními
kolegy shodli na míře vzájemných překryvů a vzájemné ochotě navázat hlubší spolupráci. Kolegové
projevili velký zájem o účast na významné mezinárodní akci pořádané FTK, International Teaching
Week, či výhledově o spolupráci na krátkodobých intenzivních programech (BIP – Blended Intensive
Programme),“ komentoval svou návštěvu proděkan Michal Kudláček.

„Možnost nahlédnout pod pokličku výuky, porad i jiných forem diskuzí a práce se studenty mě velmi
obohatila díky odlišnému způsobu práce kolegů z Örebro University a jiné perspektivy nahlížení na
témata, jež jsou vyučována i na FTK. Specifikem pracoviště je také fakt, že třetinu zaměstnanců tvoří
lidé ze zahraničí (z celkem 10 různých zemí). Významným způsobem je zde akcentována praxe,
inovativní metody a zdravý životní styl. Švédsko je obrovská země plná úžasných přírodních zákoutí,
v případě Örebra se jedná například o Tiveden National Park. Örebro tak představuje komplexní
příležitost pro poznání nejen švédské kultury, společnosti a životní filozofie, ale také příležitost k
navázání bližšího vztahu s nádhernou přírodou,“ shrnul svou návštěvu na Örebro University.

V současné době zahraniční oddělení FTK vypsalo dodatečné výběrové řízení na studijní pobyty v
zemích EU, v rámci kterého se mohou studenti hlásit mimo jiné i na pobyt v atraktivním Örebru.
Případní zájemci o bližší informace ke studijnímu pobytu v rámci Erasmus+ mohou navštívit velmi
přehledný web Örebro University, prohlédnout si informační leták pro výměnné studenty, případně
využít níže uvedených odkazů:
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